

**To:** [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e]  
 [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)  
**From:** [5.1.2e]  
**Sent:** Tue 3/24/2020 5:23:39 PM  
**Subject:** FW: Dossierdeel desinfectiemiddelen Coronadebat donderdag 26 maart  
**Received:** Tue 3/24/2020 5:23:40 PM  
[20200326 plenair debat corona redeneerlijn desinfectiemiddelen.DOCX](#)  
[20200326 plenair debat corona QA's desinfectiemiddelen.docx](#)

Hoi,

IenW verwacht Kamervragen donderdag gezien de aandacht o.a. in NRC nu voor de handgels en de cowboys die zelf fröbelen. Kan GMT aangeven hoe groot de tekorten nog zijn? Zie hieronder.

Groet, [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] - DGMI <[5.1.2e]@minienw.nl>  
**Verzonden:** dinsdag 24 maart 2020 18:10  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** FW: Dossierdeel desinfectiemiddelen Coronadebat donderdag 26 maart

Ter info,  
 Dit hebben wij aangeleverd in onze lijn voor plenair debat.

Het zou wel prettig zijn als we voor het plenair debat een beetje zicht krijgen op de tekorten. Hoeveel tekorten zijn er nog en dat moet leiden tot het antwoord op de vraag of de vrijstellingen doeltreffend zijn. Oftewel Q: Hoe groot zijn de dreigende tekorten en hoeveel daarvan is nu opgelost?

Heb jij enig idee hoe we meer zicht op die tekorten kunnen krijgen?

Groet,  
 [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] - DGMI <[5.1.2e]@minienw.nl>  
**Verzonden:** dinsdag 24 maart 2020 17:46  
**Aan:** [5.1.2e] - DGMI <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - DGMI  
 <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - HBJZ <[5.1.2e]@minienw.nl>  
**CC:** [5.1.2e] - BSK <[5.1.2e]@minienw.nl>  
**Onderwerp:** FW: Dossierdeel desinfectiemiddelen Coronadebat donderdag 26 maart

[5.1.2e] kom jij donderdagochtend ook naar de Rijnstraat?

[5.1.2e] graag nog alles ter info naar VWS.  
 Ik zou graag voor onszelf nog 2 QA's toevoegen, zorgen dat die morgen wel af zijn:  
 1: de volumevraag die ik nu uit dit setje heb geknipt.  
 2: Q Wat vindt u ervan dat er bedrijven zijn die meehelpen door te gaan produceren hun spul niet kwijt kunnen door administratieve belemmeringen? [maar dan wat korter]

Voor nu kap ik er even mee!  
 [5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] - DGMI  
**Verzonden:** dinsdag 24 maart 2020 17:41  
**Aan:** [5.1.2e] - DBO <[5.1.2e]@minienw.nl>  
**CC:** [5.1.2e] - DGMI <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - BSK  
 <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - DBO <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - DGMI  
 <[5.1.2e]@minienw.nl>; [5.1.2e] - DGMI <[5.1.2e]@minienw.nl>

**Onderwerp:** Dossierdeel desinfectiemiddelen Coronadebat donderdag 26 maart

Ha [5.1.2e]

Zie hierbij de gevraagde redeneerlijn met 4 QA's over desinfectiemiddelen voor het Kamerdebat. Wij zullen het debat volgen en bereikbaar zijn: [5.1.2e], [5.1.2e] en ik. Ik reken ook op [5.1.2e] maar moet dat nog even zeker stellen.



< 5.1.2e @minienw.nl>; 5.1.2e ) - DBO < 5.1.2e @minienw.nl>; 5.1.2e ) - DBO  
 < 5.1.2e @minienw.nl>; 5.1.2e ) - DBO < 5.1.2e @minienw.nl>; 5.1.2e ) - BSK  
 < 5.1.2e @minienw.nl>

**Onderwerp:** SPOED: Instructies mbt Coronadebat donderdag 26 maart

**Urgentie:** Hoog

Beste collega's,

Donderdag is het corona-debat en de verwachting is dat ook lenW-onderwerpen aan de orde komen. Tijdens het vorige debat zijn de lenW-onderwerpen weinig aan bod gekomen, maar dat neemt niet weg dat het deze keer anders kan lopen.

AZ coördineert het debat en dit keer ik ben aanspreekpunt voor lenW. Via deze mail graag aandacht voor het volgende:

### 1. Contactpersoon per DG

Ik hoor graag asap wie voor dit debat de **algemeen contactpersoon per dienst** (beleidsDG's, RWS, ILT, ANVS en FMC) is. Plus eventuele aanvullende contactpersonen voor onderwerpen waarvan wordt verwacht dat ze gaan spelen (zie punt 2).

### 2. Achtergrondossier

Als voorbereiding voor dit debat wordt een achtergrondossier voorbereid. Ik ben me ervan bewust dat het kort dag is, maar graag ontvang ik **voor 20u heden** (een update van) redeneerlijnen en QA's voor de onderwerpen die aan bod kunnen komen en in ieder geval voor de volgende onderwerpen:

- Luchtvaart UPDATE (DGLM)
- Scheepvaart (cruises en havennoodwet) **NIEUW** (DGLM)
- Rustplaatsen vrachtwagens UPDATE (DGMO)
- Dienstregeling NS UPDATE (DGMO)
- Goederenvervoer **NIEUW** (DGMO)
- Samenscholing en consequenties taxibranche **NIEUW** (DGMO)
- rij scholen **NIEUW** (DGMO)
- Waddenveren **NIEUW** (DGMO)
- Desinfectiemiddelen **NIEUW** (DGMI)
- Algemeen belang GWW-sector UPDATE (FMC en RWS)

Mocht je zaken/cijfers opnemen, die mogelijk nog moeten worden geactualiseerd, dan svp **geel arceren**.

Mocht de stand van zaken op een onderwerp ongewijzigd zijn sinds het Coronadebat van vorige week woensdag, dan hoor ik het ook graag. Stuur het ongewijzigde document dan ook graag even naar me.

### 3. Debat

Het debat begint donderdag om 10:15 uur. Het is dus van belang dat iedereen goed bereikbaar is. Het is onvoorspelbaar tot hoe laat het debat duurt (officieel tot 13:30 uur), maar we houden er rekening mee dat het toch weer lang kan duren. Aan jullie het dringende verzoek om te zorgen dat iedereen die bereikbaar moet zijn (dossierhouders en de lijn!) dat is tot het moment dat de vergadering wordt gesloten.

Als er vragen worden gesteld op lenW gebied tijdens het debat, neem ik direct contact met de desbetreffende contactpersoon op.

Binnen een half uur ontvang ik graag een antwoord dat:

- akkoord is t/m niveau (plv.) DG/directeur en met welk ander departement het is afgestemd (indien nodig)
- in het volgende format is opgemaakt: Arial 14, regelafstand 1,5, kop vet gedrukt met daarin de vraag en tussen haken fractie.

LET OP: Houd er bij de beantwoording rekening mee dat de vraag mondeling beantwoord wordt. Pas hier dus de taal/stijl op aan.

Het is dan van belang dat snel wordt geantwoord, omdat er weinig tijd beschikbaar is.

Bij vragen, bel of mail gerust even.

Alvast wederom dank voor jullie medewerking!

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

**Ministerie I&W / SG / Directie Bestuursondersteuning**

Rijnstraat 8 | 2500 EX | Den Haag

M 06- 5.1.2e | E 5.1.2e@minienw.nl | 5.1.2e stage, 5.1.2e

In verband met de Wet Openbaarheid van Bestuur kan mailverkeer van en naar mijn emailadres worden gedocumenteerd.